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Die Leistungen im Überblick.

•	 Laufzeit zwischen 12 und 60 Monaten bei Pkws; bei Nutzfahrzeugen 
zwischen 12 und 72 Monaten.

•	 Markenunabhängiges Leasing.
•	 Kein Vermarktungsrisiko für Sie.
•	 Einfache und transparente Abrechnung.
•	 Individuelle Vertragsform wählbar und bedarfsgerechte Änderungen  

am Vertrag möglich.¹
•	 Als Mitarbeitermotivation einsetzbar.

Ihre Vorteile im Überblick.

	� Flexible Laufzeiten. 
Bei Pkws können Sie eine Laufzeit zwischen 12 und 60 Monaten, bei 
Nutzfahrzeugen zwischen 12 und 72 Monaten frei wählen.

	� Markenunabhängige Fuhrparklösungen. 
Wir bieten Ihnen als Multibrand-Leasinggesellschaft unser Leistungs
spektrum auch für Fahrzeuge anderer Hersteller.

	� Full-Service-Leasing. 
Nutzen Sie viele ergänzende Dienstleistungen, die aus Ihrem  
Leasingvertrag ein Full-Service-Leasing machen.

	� Effizienz bei Fahrzeugbeschaffung und -rückgabe erhöhen. 
Die Rückgabe ist unkompliziert über Ihren betreuenden Händler möglich.

Die Tochtergesellschaften der Volkswagen Financial Services AG sowie deren Schwestergesellschaft, die Volkswagen Bank GmbH, erbringen unter dem gemeinsamen 
Kennzeichen „Volkswagen Financial Services“ verschiedene Leistungen. Es handelt sich hierbei um Bankleistungen (durch Volkswagen Bank GmbH), Leasingleistungen 
(durch Volkswagen Leasing GmbH), Versicherungsleistungen (durch Volkswagen Versicherung AG, Volkswagen Autoversicherung AG) sowie Mobilitätsleistungen (u. a. 
durch Volkswagen Leasing GmbH). Zusätzlich werden Versicherungsprodukte anderer Anbieter vermittelt.

Flottenleasing für jeden Bedarf und jede Fahrzeugmarke.

Leasing.
Attraktive und markenunabhängige Leasingmodelle für jeden Bedarf:  
Ob einzelne Dienstfahrzeuge oder eine ganze Flotte – finden Sie hier 
genau die Leasing-Variante, die zu Ihrem Unternehmen passt. Bei allen 
Vertragsformen zahlen Sie gleichbleibende Leasing-Raten für die Nutzung 
der Fahrzeuge.

¹ Nur mit Zustimmung der Volkswagen Leasing GmbH. 
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² Bei der Berechnung von Mehr- und Minderkilometern für die Leasingrate und für die Dienstleistungen Wartung & Verschleiß bleiben jeweils 2.500 km ausgenommen.  
Eine Erstattung ist auf 10.000 Minderkilometer begrenzt.

Die Tochtergesellschaften der Volkswagen Financial Services AG sowie deren Schwestergesellschaft, die Volkswagen Bank GmbH, erbringen unter dem gemeinsamen 
Kennzeichen „Volkswagen Financial Services“ verschiedene Leistungen. Es handelt sich hierbei um Bankleistungen (durch Volkswagen Bank GmbH), Leasingleistungen 
(durch Volkswagen Leasing GmbH), Versicherungsleistungen (durch Volkswagen Versicherung AG, Volkswagen Autoversicherung AG) sowie Mobilitätsleistungen (u. a. 
durch Volkswagen Leasing GmbH). Zusätzlich werden Versicherungsprodukte anderer Anbieter vermittelt.

Zwei Möglichkeiten für Ihren Leasingvertrag.

01. Leasingvertrag ohne Gebrauchtwagenabrechnung.
Dieses Vertragsmodell eignet sich für jede Fuhrparkgröße. Vertragslaufzeit 
und Fahrleistung können Sie selbst festlegen. Am Ende der Vertragslaufzeit 
wird die tatsächliche Laufleistung bestimmt und entsprechend abgerechnet. 
Das gilt sowohl für Mehr- als auch für Minderkilometer.² 
 
Vorteil dieses Vertragsmodells: Sie tragen kein Restwertrisiko.

02. Sale-and-Lease-Back.
Bei diesem Modell kauft die Volkswagen Leasing GmbH Ihnen entweder ein- 
zelne Fahrzeuge oder aber den gesamten Fuhrpark ab. Dann schließen wir 
für jedes Fahrzeug einen Leasingvertrag ohne Gebrauchtwagenabrechnung  
ab und Sie leasen die Fahrzeuge von uns zurück. Damit setzen Sie Kapital  
frei, das Sie für neue Investitionen nutzen können – bei voller Mobilität.


